

芜湖90后小伙刮中“国泰民安”30万奖



炎炎夏日,比天气更火热的是芜湖福彩彩市奖况!近日,芜湖市鸠江区万春湖路万春商业街A区福彩34030226号投注站的幸运彩民收获了属于自己的夏日惊喜,斩获刮刮乐票种“国泰民安”一等奖30万元。

6月29日早晨,市福彩中心兑奖大厅迎来了两位活力十足的帅气小伙,其中一位便是90后中奖彩民小卢(化姓)。小卢平时工作往返于厦门、芜湖和马鞍山,较为忙碌。他虽然年纪不大,却是位购彩近十年的资深彩民,只要路过福彩站点,投注几注电脑票的同时必定会买上几张刮刮乐试试手气。6月28日傍晚,小卢跟往常一样走进万春商业街A区2-115号的34030226福彩投注站,忙碌工作了一天,就想刮点彩票解解乏,小卢花费400元挑选了十余种票种的福彩刮刮乐,坐在投注站里尽情地刮起来。结果没刮几张,就在一叠“国泰民安”中刮出了30万元头奖。

“刮中当时我心里一懵,现在兑奖就是很激动!”小卢拍了拍身旁的好友,向工作人员介绍到:“其实这是我第二次来市福彩中心了!三、四年前,我好哥们儿中了刮刮乐一等奖,当年我陪他来兑的奖。除了想沾沾喜气,还想了解下流程,为我自己兑奖做点准备!你看幸运接力,我这不就来了!喜悦的时刻,特意接上他一起来见证!”两位大奖幸运儿开心地表示,以后还会和亲朋好友们继续支持福彩,为芜湖的福彩公益事业添砖加瓦。

2023年福彩刮刮乐大奖频出,这也是芜湖市彩民今年以来中得的第10个10万元以上刮刮乐大奖,幸运值得期待,芜湖福彩期待各位彩民朋友的光临,随手公益,刮出爱心,下一个幸运儿就是你!

来源:安徽福彩网

盒马生鲜福彩站:公益福彩温暖前行



走进上海盒马X会员店高青路店,不会错过这样一个有趣的现象。很多顾客结账后没有直接离去,向前走几步进入一家开放式店铺,点一点屏幕、时不时交头接耳,之后传出阵阵笑声。

不知情的人还在纳闷发生了什么,身在其中的人已经刮得眉飞色舞。上海福彩联手盒马生鲜打造的福彩旗舰店,成为市民休闲娱乐的又一好去处。

这时一对夫妻走过来,通过便捷终端购买了两张“好运十倍”刮刮乐,恰好一张中了十元,妻子做主换了一张“888”,小跑着回到桌子旁继续刮。

“哇,又中了二十,我还要接着刮。”妻子再次返回到便捷终端机前,这次她决定换成“时来运转”刮刮乐。

拿到“时来运转”后,她微笑着冲丈夫挥手,边走边刮,来不及走到桌子前就已经刮开了上半部分。“好好玩,就像游戏一样,体会到了过关的快感。”妻子将彩票递到丈夫手中,邀请他共同感受彩票乐趣。

“中了中了,中了10块。”丈夫激动地跟妻子拍掌,“原来彩票带来的快乐是这样的!”他们换了一张“好运十倍”,但这次幸运没有再次眷顾,中奖接龙停止,刮刮乐之旅结束。

两人在彩票站呆了五六分钟,全程都被快乐环绕。临走前,妻子挽着丈夫的手意犹未尽地说:“下次逛盒马,再来试试福彩‘通关游戏’。”

“这款游戏,自己玩得开心,还能做公

益,值得!”丈夫指了指旁边的一块牌子,中间“公益福彩 温暖前行”八个字给他们留下了深刻的印象。

来来往来的购彩者大都是年轻人,有的一个人刮完就走,有的跟朋友一起,边说悄悄话边刮彩票,有的三五成群,把刮彩当比赛,乐乐呵呵……仔细观察,他们中的大多数表情都是期待的欣喜的,离开彩票店时脚步是轻松的愉快的。

好似这家福彩旗舰店有一种魔力,短暂地过滤掉悲伤痛苦等情绪,在指尖的滑动中体会纯粹的快乐,有时一个小奖便能抚慰受伤的心灵。

一个女孩径直走向终端机,看起来轻车熟路,“为什么喜欢刮刮乐?”

“喜欢刮奖瞬间的快感,很解压!”

“有没有中大奖的愿望?”

“真没有。反而中个小奖能开心一下午。”

“不奢望大奖,生活还是要脚踏实地。”

离开时,她向我解释,

“生活总是需要一个喘息的地方,对我而言,这里就是。”

将未中奖彩票投递至回收箱,女孩转身离开,消失在电梯口。对她而言,彩票店是一个放松的地方;在她不曾看到的地方,于众多深处困境的人而言,这里更是一个诞生希望的地方。

人走人又来,五颜六色的刮刮刮,生出一种别样的信念,有人在、有心在、有情在,福彩一直在。

来源:中国福彩网

“3D 还是倍投的香”

日前,中国福利彩票3D游戏第2023166期开奖,开奖号码为“557”,这下可把宜昌市长阳县龙舟坪镇的王先生(化姓)给高兴坏了,原来,他当期投注了40倍“557”,收获奖金41600元。

第二天一大早,王先生就来到宜昌福彩管理站兑奖。

据了解,王先生是福彩的铁粉,喜欢玩3D和快乐8,尤其偏爱3D,每期都会购买。

他购彩前习惯先研究号码分布图,选出一组心仪的号码,将号码多种方式排列组合再进行多倍投注。

那日下班后,王先生来到42170515销售站,觉得号码5和7都很顺眼,于是先投注了“557”这组号码,再凭感觉组合了其他号码,分别投注了40倍。

王先生兑奖后高兴地说道:“这3D嘛,还是倍投的最香!”

来源:湖北福彩

